

籲FBI調查美國中文電視

該電視台配合中共 借賑災造謠誣陷法輪功 退黨中心擬提法律訴訟

【大紀元記者駱亞紐約報導】美國中文電視台誣陷法輪功破壞賑災，在近期播出關於法拉盛事件的節目中公關造謠，煽動仇恨，構陷法輪功。最近不少法拉盛民眾要求FBI調查美國中文電視在法拉盛事件中扮演的角色和所犯的罪行，該電視台涉嫌煽動仇恨罪和造謠惑眾罪。

中共指使暴徒圍攻襲擊法輪功學員，利用被其操控的華文媒體進一步誤導，在華人社區混淆視聽製造事端，並通過平面、網絡、影像等多媒體方式向全球散佈毒素詆毀法輪功團體，配合中共全方位對法輪功掀起新一輪的迫害，中共以此企圖轉嫁自身面臨的解體危機。

據悉，美國中文電視成立於1990年，覆蓋美國大紐約地區。這次它以專題形式，在沒有任何事實根據的情況下造謠誣陷法輪功破壞賑災，它的虛假宣傳，在華人社區起到了欺騙蒙蔽作用。

全球退黨服務中心發言人高大維認為，該中文電視在法拉盛事件中充當了中共在海外的喉舌作用，將受到法律的制裁。

記者曾致電該電視台，要求採訪新聞部負責人，總機轉到新聞部有一位姓周先生，他讓記者有事跟他聊，當得知是採訪有關大紀元讀者質疑他們在法拉盛事件中報導的真實性和公正性時，他馬上說自己不清楚，沒有看過這些節目，並建議打電話給製作節目的記者或者記者站主任，當記者再致電找有關的記者時，總機推托記者都不在，主任及相關管理層都沒空。



▲ 美國中文電視台造謠誣陷法輪功破壞賑災，它的虛假宣傳，在華人社區起到了欺騙蒙蔽作用。圖為美國中文電視女主任和攝影師在現場「操控」。(大紀元)

中文電視女主任到場指揮

5月28日，美國中文電視的一個女主任親自到場指導要拍攝什麼樣的畫面，她還到護駕法輪功的人群中去對他們「講解」。一會兒，就見這些人一撥一撥地舉著黨旗，叫著口號往法輪功學員站的地方衝來，而這位女主任便指揮攝影師去拍攝，有時則自己親自上陣。

這個女主任自己卻很怕被曝光，她找到警察抱怨說，不要讓旁邊的人拍她。警察對她說：「他們願意照是他們的自由。」於是她趕快戴上墨鏡。

唐柏橋：跟人民日報一樣 美國中文電視是中共宣傳機器

中國和平民主聯盟主席唐柏橋先生表示美國中文電視台，它的整個背景都是有問題的，它其實是大陸官方出資、在海外以民間身份出現的中共宣傳機器。他說：「美國中文電視台以前他認識的主播有些都是中央電視台官方人馬。它本身的報導都帶有嚴重的傾向性和濃厚的政治色彩。對像僑報和中文電視台這樣的媒體，它報導的客觀公正性就要表示強烈質疑。它跟人民日報一樣。」

唐柏橋還表示，中共政權操控下的媒體跟西方普世價值下的媒體是有很大的不同的。嚴格的說，它們不能稱作媒體，只能叫宣傳工具或者宣傳機器。輿論宣傳被老毛說成共產黨三大法寶之一。他說：「中共宣傳機器不是為了把事實真相揭露出來，也不是分析社會問題，然後找到解決問題的辦法，而只是黨想做什麼、黨

想達到什麼目的，就說什麼樣的話，因此被稱為黨的喉舌。」

全球退黨服務中心負責人高大維對此也表示很驚訝。他說：「在美國的中文電視竟然跟中共喉舌中央電視台一個模式和腔調，連播音員的都極其相似。該電視台的節目公開造謠，跟中共一個腔調，並且通過畫面對法輪功學員人身攻擊。如果你觀看的話，你會覺得這家電視台不是美國的，而是中國大陸的。」

唐柏橋還列舉了一些事例來形象表達中共喉舌的作用，如中共對台灣的态度就是很好的說明，當中共想對台灣示好時，它就會說台海兩岸血濃於水，但有一天它不喜歡了，它就會說台灣搞台獨。因此它們的報導跟事實的真相偏離很遠。今天美國中文電視報導法拉盛的事件就是典型的代表。

美國中文電視違背美國法律

全球退黨服務中心負責人高大維認為，該中文電視在美國這樣一個尊重人權、尊重宗教信仰的國家，做這樣的新聞報導，很多東西是違背美國法律的，要受到法律的制裁。

第一，該中文電視的報導歪曲事實。作為媒體，無論你的背景立場如何，最起码的一點要尊重事實，而它的報導完全不顧當時事實，它的標題非常具有煽動性，公開造謠，誣陷法輪功干擾法居民賑災，但電視畫面中沒有任何所謂「破壞」賑災的場面畫面，完全是

赤裸裸的扭曲事實，跟目前揭露出來的中共領事館一手操控的這場戲相配合。

第二，它在畫面中公關宣傳共產主義、共產黨，呼喊中共邪黨萬歲，在美國公然宣傳共產邪教。它還鼓勵騷亂，在法拉盛煽動暴力仇恨。

高大維表示將把所有收集來的資料遞交給FBI，並準備下一步的法律行動。他說：「美國人民是不會容忍共產邪教在西方的肆意橫行，任其氾濫。」

唐柏橋建議以民事訴訟將美國中文電視告進法院。



起義官員賈甲：從法拉盛事件看到中共真的要滅亡了

【大紀元記者吳雪兒香港報導】四川大地震發生後，中共政法書記周永康直接指揮和策動針對法輪功的新一輪充滿暴力和謊言的攻勢。自5月17日起，美國紐約法拉盛退黨服務中心接連遭到中共煽動和收買的暴民的圍攻，退黨中心的義工亦遭毆打。2006年10月宣布退出中國共產黨的原山西省科技專家協會秘書長賈甲指出，法拉盛事件說明共產黨的滅亡是不可逆轉的趨勢。

5月12日，四川汶川發生黎克特8級地震，截至6月1日，死亡人數增至69,016人。賈甲提及中共於5月18日宣布5月19日至21日，一連三天為全國哀悼日：「當天中共下半旗，所有的政治常委都向中國人低了頭，表面上是哀悼地震災難的死者，實際上是共產黨終於向人民低了頭。」

這位起義官員認為，這不是共產黨為了應付人民所做出的舉動：「要知道的是共產黨從來不會因為要應付人民而做什麼，共產黨的舉動確實反映了共產黨的政權就是要滅亡，這是一個誰也脫不開的事實。共產黨確實是害怕。共產黨執政了59年，屠殺了8千多萬中國人，什麼時候共產黨服過輸？什麼時候共產黨服過軟？這就是2008年……」

連串事件 呈現中共滅亡步驟

賈甲續說：「2008年有難忘的大風雪、物價飛漲、西藏鎮壓、奧運火炬傳遞受阻、四川大地震……這一連串事件，再有兩個月奧運馬上就要到了，這是共產黨滅亡的倒計時。它（中共）不害怕人民，它害怕天，這就是老天對共產黨的懲罰，這是共產黨即將滅亡的程序和步驟，沒有人不害怕的。它已經認識到自己將要滅亡。」

至於為什麼現在中共才跟退黨活動公開對著幹，賈甲分析說：「以前（中共）大使館為什麼沒有安排這些活動？就是因為以前中領館認為中共的江山是穩定的，政權是穩固的。現在共產黨認識到最大的危機已經來了，所以它們才低著頭（哀悼），才造謠，才焦急，一焦急就胡弄，但這只能加速共產黨的滅亡。」

利用國外事件轉移國內視線

賈甲認為，共產黨的滅亡是不可逆轉的趨勢：「這就是天滅中共！這是一個非常重大的事情，只要在大陸

生活的人都感到共產黨完蛋了，因為天在滅中共！天在收拾中共！你看這一檔檔的事情安排，安排得穩穩妥妥的，為什麼？這是天安排的事情。」

賈甲分析說：「共產黨要將關注國內的視線引到國外，要把國外的東西拿到國內去擾亂國內的政治視線。關鍵是國外的事情決定不了國內的事，而是國內的事情會影響到整個中國大陸。看現在通脹、天災……我敢說，中共黨內，中央常委都做好了逃跑的準備了。現在中共都是假作鎮定，在海外做點事情，吸引國內的視線，化解政治危機。」

賈甲起義前是山西省科技專家協會秘書長，他對於中國國內專家的情況比較了解：「越大的地震越能預測，這個對中國來講是非常輕鬆的事情，它們（中共）知道了事情不通知人民，它們從來就沒有把人民放在心上。唐山大地震不就是这样！不讓外國人進入中國救援，錯過了黃金72小時。中共為什麼這麼公開不要臉在做這件事（法拉盛事件），毫無疑問天滅中共是準確的。」

上海民主人士李國濤：中共暴力輸海外 全球華人快三退

上海知名民主人士李國濤。(大紀元)

【大紀元記者古清兒採訪報導】中共特務在美國紐約法拉盛利用賑災構陷法輪功學員，並花錢僱用流氓在紐約街頭上演文革式黑色暴力，恐嚇和毆打法輪功學員，干擾退黨中心運作，他們的惡劣行徑遭到各界人士的譴責。

上海知名民主人士李國濤接受大紀元採訪時表示，全世界愛好和平的人，都要用行動來支持法輪功和平的三退活動。

聽到彭克玉的錄音感到震驚

李國濤表示，聽到中共駐紐約總領事彭克玉的錄音感到震驚。法輪功的三退活動在美國境內進行，這符合美國的法律，也符合中國的法律，中國的法律從來沒有說過老百姓不能退出中共及其附屬組織。

他說：「中共從建政以來，它所推行的一套政策和做法完全是反人類、反道德、反文明的。幾十年來，它考慮的問題不是把國家建設的更加文明、更加符合歷史潮流及法律規範化。而是處心積慮的如何維護他的特權、掌控整個社會資源及老百姓的意志，它對億萬人民欠下的罪孽洗也洗不清。」

李國濤談到，中共的這種暴力革命，從來沒有改正，還不斷向外擴張，以前用封閉型來對付國內民眾，最近二、三年來，它開始輸出革命，把它那一套暴政理論輸出到世界各地。他說：「現在第一步輸出的對象是華人，中共這種行為，如果得不到批判和阻止的話，它會更加瘋狂。中共歸根究底就是一個流氓，誰不支持它，就不擇手段消

滅和迫害誰，這就是共產黨的邏輯，所以共產主義是人類的天敵。我建議全世界的華人都應該注意它的陰謀。」

四川地震 三個問題問中共

5月12日，中國四川發生了芮氏規模八的大地震，給當地人民的生命及房屋財產帶來嚴重傷亡和破壞。據國內官方6月2日的通報，四川汶川地震已造成69,019人遇難，失蹤18,627人。尤其在大地震中，萬名學童葬身「豆腐渣」校舍。遇難者家屬質疑這究竟是天災還是人禍？

李國濤表示，四川發生的大地震，他有三個問題問中共領導人：一、為什麼地震以前不採取預防措施，科學家對於地震的預測警報，當局不發佈消息，既然你不發佈，至少你應該採取預防性的措施，減少傷亡。第二、地震中有幾千所學校倒塌，據說死亡的中小學生有一、二萬人左右，這是一個非常驚人的事實，這說明學校的房屋建築是違法的「豆腐渣」工程，一定要追究責任。「現在是不是有意識，在全國還有多少「豆腐渣」工程，需要達到防震標準。第三、地震發生72小時的黃金救援時間，為什麼拒絕國外的救援機構進入現場搶救？」

對於法拉盛事件，李國濤強烈譴責中共駐紐約總領事彭克玉，譴責中共領導集團。他說，中共不要再自欺欺人、無法無天，這是對中國人的犯罪行為。他呼籲全體華人、全世界愛好和平的人，都支持法輪功的三退活動。因為中共的存在，就是對中國13億人的最大危害，也是對人類和平的潛在威脅。◇

圖：5月20日在紐約法拉盛圍攻襲擊法輪功學員的中共幫兇。(大紀元)



圖：5月20日在紐約法拉盛圍攻襲擊法輪功學員的中共幫兇。(大紀元)

圖：5月31日紐約法拉盛千人集會，抗議中共將黑色暴力輸出海外。(大紀元)



5月31日紐約法拉盛千人集會，抗議中共將黑色暴力輸出海外。(大紀元)